



Technisches Merkblatt



MEM SALPETER-ENTFERNER

1. Eigenschaften/Anwendung

- MEM SALPETER-ENTFERNER ist ein lösemittelfreier Reiniger zur Entfernung von Mauersalzen, Mauerschwamm, hartnäckigen Verschmutzungen etc. auch auf feuchten Untergründen.
- Innen und Außen anwendbar, auf Putz, Ziegel, Fliesen, Stein, Naturstein etc.

2. Wirkungsweise

 MEM SALPETER-ENTFERNER ist ein mildes Reinigungsmittel, das die o.g. Verschmutzungen löst.

3. Untergrund u. Verarbeitung

- Nicht zu bearbeitende Flächen, insbesondere Holz, Glas, Metalle, Gips und Kunststoffe abdecken. Ein Verwehen der Flüssigkeit vermeiden.
- Lose Putzteile und Farbe abfegen, die zu behandelnde Fläche trocken abbürsten.
- Vor der Anwendung eine Probefläche anlegen.
- MEM SALPETER-ENTFERNER auf die verschmutzte Fläche mit Pinsel, Quast oder Bürste verteilen.
- Einwirkzeit von ca. 8 Stunden abwarten, kräftig abbürsten und erneut auftragen.
- Fliesenflächen vorher mit Wasser abspülen und trocknen lassen.
- Vor jedem wiederholten Auftrag von MEM SALPETER-ENTFERNER muss die Einwirkzeit von mindestens 8 Stunden eingehalten werden, Fliesenflächen vorher abspülen und trocknen.
- 24 Stunden nach Abschluss der Arbeiten wird die behandelte Fläche kräftig abgebürstet und kann dann weiterbearbeitet werden (Putz, Anstrich, etc.)

4. Verbrauch

• Je Auftrag ca. 0,5 Liter/m²

5. Verarbeitungstemperatur

5°C − 30°C





Technisches Merkblatt



MEM SALPETER-ENTFERNER

6. Materialzusammensetzung

• Wässrige Lösung aus anorganischen und organischen Säuren.

7. Technische Daten

Form: flüssig
Farbe: farblos
Geruch: gering
pH-Wert: ca. 3
Dichte: 1,02 g/ml

8. Reinigung

Arbeitsgeräte mit viel Wasser abspülen.

9. Sicherheitstechnische Hinweise

 Die Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge auf den Gebinden und in den Sicherheitsdatenblättern sind zu beachten.

10. Lagerung

- MEM SALPETER-ENTFERNER muss trocken und frostfrei gelagert, nicht verbrauchtes Material im Originalgebinde verschlossen aufbewahrt werden. Reste dürfen nicht in das Gebinde zurückgekippt werden.
- **MEM SALPETER-ENTFERNER** ist im verschlossenen Originalgebinde, bei sachgerechter Lagerung, mindestens 48 Monate haltbar.

11. Lieferform

1 Liter

MEM-Artikelnummer: 30836103 EAN-Nr.: 4010327007008

5 Liter

MEM-Artikelnummer: 30836112 EAN-Nr.: 4010327007015





DICHTEN. KLEBEN. PFLEGEN.

Technisches Merkblatt



MEM SALPETER-ENTFERNER

Die richtige und erfolgreiche Anwendung unserer Produkte unterliegt nicht unserer Kontrolle. Eine Garantie kann daher nur für die Güte unserer Produkte in Rahmen unserer Verkaufs- und Lieferbedingungen gegeben werden, nicht für deren erfolgreiche Weiterverarbeitung. Unsere technischen Merkblätter wollen nach bestem Wissen beraten. Verbindlichkeiten, auch in patentrechtlicher Hinsicht, können daraus nicht abgeleitet werden. Eigenschaftszusicherungen und Verwendungsmöglichkeiten, die über die in diesem technischen Merkblatt zu gesicherten hinausgehen, bedürfen unserer schriftlichen Bestätigung. Stand Oktober 2016 – ältere Ausgaben ungültig.